

县政协视察全县志愿服务工作开展情况

本报讯 9月19日,中牟县政协组织部分政协委员分别到中牟县长城志愿者服务队、姚家镇学雷锋志愿服务站、绿博园学雷锋志愿服务站等地视察全县志愿服务工作开展情况。

在中牟县长城志愿者服务队,视察组详细了解了长城志愿者服务队的创办宗旨、服务愿景以及经费来源等情况;在姚家镇学雷锋志愿服务站,视察组实地观看了姚家镇志愿服务成果展示,全面了解志愿者队伍建设、志愿服务活动开展及志愿者回馈激励制度建立等方面的情况;在绿博园学雷锋志愿服务站,视察组仔细参观了绿博园志愿服务队的爱心服务项目、志愿服务工作机制等,并与志愿者现场交流志愿服务工作。

据了解,截至目前,全县已构建起1个县级中心、14个乡级站点、274个村级站点的三级学雷锋志愿服务阵地体系,实现了县域全覆盖。先后组织开展春运期间关爱外来务工人员、“3·5”学雷锋日、“志愿新时代 共创文明城”、“志愿服务乡村行”、“绿城使者”、“绿城先锋”等6



个志愿服务主题系列活动。以庆祝新中国成立70周年为主线,围绕城市环境综合整治、提升市民文明素养和文明城市创建等中心工作,着力打造“学雷锋见行

动”“绿城使者”等志愿服务亮点品牌,努力为提升中牟形象贡献志愿者力量。

记者 张朝晖

通讯员 王瑞芳 朱志强 文/图

新闻连连看

县城市管理局启动“绿城啄木鸟”志愿服务行动

本报讯 9月16日,县城市管理局举行“绿城啄木鸟”志愿服务行动启动仪式。会上,宣读了《中牟县城市管理局“绿城啄木鸟”志愿服务行动实施方案》并发出志愿倡议,志愿者集体佩戴“绿城啄木鸟”徽章。

县城市管理局局长张小马做动员讲话并强调,“绿城啄木鸟”志愿服务行动是雷锋精神的体现,与社会主义核心价值观相一致,是“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的体现,也是城市管理局提升内在形象的载体,具有重要的现实意义;要将“绿城啄木鸟”志愿服务行动与城市管理局创园、创文、精细化管理等相关工作相结合,志愿服务精神与城市管理局“献出一颗心 温暖一座城”的服务理念不谋而合,进一步促进全体干部职工服务理念的提升。要认真开展各项志愿服务活动,避免流于形式,各志愿服务队负责人要以身作则,做出表率,其他人员积极配合,将“绿城啄木鸟”志愿服务行动打造成城市管理工作的名片。

中牟时报 马沂峰 通讯员 马飞

郑庵镇参观革命纪念馆向革命先烈致敬

本报讯 “我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”9月25日,在中牟县烈士陵园革命纪念碑下,郑庵镇全体班子成员、机关支部全体党员和各村支部书记举起紧握的右拳庄严宣誓,重温入党誓词,敬献花篮,参观革命纪念馆,向革命先烈致敬,缅怀先烈的丰功伟绩。

通过参观学习,大家被革命先烈的英雄事迹和红军精神深深感染,纷纷表示,一定要以革命先烈和红军精神为榜样,继承发扬革命先烈的优良作风,在平凡的岗位上更好地发挥党员先锋模范带头作用,为党旗增辉添彩,为党的事业贡献力量。

记者 张朝晖 通讯员 袁国俊

大孟镇开展公民道德宣传教育活动

本报讯 9月20日是第十七届全国公民道德宣传日,当天,大孟镇社区党群服务中心开展“公德在我心,文明伴我行”公民道德宣传教育活动。

活动开场,社工与志愿者共同观看《第七届全国道德模范颁奖典礼》,进一步加深了大家对公民道德宣传重要性的认识。在活动开始时,志愿者们进行一场学习性交流,大家踊跃参与、积极发言,将个人与团体的所思所想进行交流融合,对党和国家设立“全国公民道德宣传日”的目的和意义,怎样更好地将国家政策、文明道德宣传的重要性传达进行了探讨和交流。

交流结束后,志愿者们走向社区,用实际行动向社区居民宣传国家创立“公民道德宣传日”的重要作用和意义。

中牟时报 李淑娟 通讯员 张兵兵

赞颂辉煌成就 军民同心筑梦

中牟县17家单位联合开展国防教育宣传活动

本报讯 9月21日,中牟县新世纪广场上人头攒动,中牟县委办、县政府办、县委组织部、县委宣传部、县总工会、县教体局等17家单位联合开展了一次别开生面、全面立体的国防教育宣传活动。

9月的第三个星期六是我国第19个全民国防教育日,今年的宣传主题为“赞颂辉煌成就,军民同心筑梦”。中牟县国

防教育办公室与中牟县人民武装部精心策划开展了以爱国主义影片免费观影、国防教育集中宣传和国防图片展为主题的全民国防教育主题活动。

爱国主义“免费观影”活动中牟县人民文化广场连续7天播放《红海行动》《血战湘江》《战狼2》等爱国主义军事题材电影,供广大群众免费观看,营造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的

浓厚氛围,增强广大群众的国防观念,厚重爱国情怀。

国防教育集中宣传和图片展活动中开展了发放国防知识手册,无人机空中宣传,组织群众在宣传横幅上签名等活动,教育引导广大青年和群众牢固树立忧患意识,增强依法履行国防义务的责任感。

中牟时报 崔合林 通讯员 王彦宾

喜迎国庆

郑庵镇我与国旗合个影我为祖国送祝福



本报讯 9月26日,郑庵镇在盛和社区组织开展“不忘初心、牢记使命 我与国旗合个影”主题活动,表达对伟大祖国的热爱和祝福。

活动期间,郑庵镇机关干部联合盛和社区党员、群众200余人,在盛和社区党群服务中心广场拼成“70”图案方阵,在方阵两侧铺设“我们在郑庵镇向祖国表白”“庆华诞,和谐中国岁岁平安”“爱祖国,郑庵人民心心相印”等深情话语,带着祝福和笑容与国旗合影。

此次主题教育活动,使全镇广大干部群众接受了一次爱国主义教育,精神上得到了洗礼和升华,进一步激发了全镇广大干部群众建设全县“三化”协调发展先行区、标杆镇的工作热情。

记者 张朝晖 通讯员 刘佳 文/图

刘集镇绿博家苑社区 拼祝福 献祖国

本报讯 9月20日,刘集镇绿博家苑社区党群服务中心联合晨阳路学校举办以“拼祝福 献祖国”为主题的国庆节系列活动。

本次活动分为3个环节:互动游戏、中国地图拼图、彩绘中国地图。活动开始前社工师先带领学生进行分组,随后以组为单位进行互动游戏——“萝卜蹲”,在游戏过程中,青少年们互相监督,互相比拼。

活动正式开始时,社工师组织青少年以组为单位进行中国地图拼图大比拼,在拼图过程中青少年们相互配合,组与组之间互相比拼着,不一会儿就把地图拼好了。另一小团队是彩绘中国



地图,经过队员们的相互配合、相互协作,一张五彩缤纷的地图呈现在大家面前。社工师还给青少年讲解了中国的省份、地理环境等知识,促进青少年对祖国的了解。

中牟时报 马沂峰 通讯员 刘迪 文/图

姚家镇中心小学 同升国旗 同唱国歌

本报讯 9月24日,姚家镇中心小学与姚家镇党群活动中心共同举办“同升国旗 同唱国歌”为主题的升旗仪式活动,为祖国母亲献上诚挚的祝福。

随着铿锵有力的音乐声响起,旗手们步伐一致向升旗台走去。音乐老师带领全校师生共唱国歌《义勇军进行曲》。五星红旗在雄壮的国歌声中冉冉

升起,全校师生和党群工作人员站在庄严而神圣的国旗下,向伟大神圣的祖国敬礼。

姚家镇中心小学校长王士刚说:“希望同学们把爱国之情化为报国之志,学好知识、打好基础,为中华民族伟大复兴贡献力量!”

中牟时报 马沂峰

通讯员 耿辉